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Ata da 10ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 13 de abril de 2022. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Edigar Henrique Leite, Ednaldo Aparecido Martins, João Aparecido 

da Silva, Orivaldo Toneze, Sandra Meires dos Santos, Silvana de 

Oliveira Fratoni, Waldecy Pereira dos Santos e William Rafael 

Mariano.  O Presidente Waldecy fez abertura dos trabalhos na forma 

regimental, agradeceu a presença de todos, solicitou 1 minuto de 

silêncio pelo falecimento do Sr. Manoel dos Santos. Em seguida, 

solicitou ao Secretário Edigar que lesse a ata anterior da qual foi 

discutida, aprovada e assinada por todos. Na sequência, foi lido o 

Convite da Polícia Militar para Solenidade Comemorativa ao Dia de 

Tiradentes, a ser realizada em 20 de abril em Cornélio Procópio. 

Inscrito no Pequeno Expediente: o Vereador William disse na semana 

passada que não comentou o valor da verba estimada, porque era 

estimada em R$150.000,00 para carro adaptado. Ontem, dia 12, foi 

visto que teve resposta de R$300.000,00. Protocolou ao Gabinete do 

Prefeito Alessandro hoje, aguarda aceitação do Prefeito para que seja 

enviada a verba através do Deputado Romanelli. Inscrito no Pequeno 

Expediente: o Vereador Bruno está abordando a nossa iniciativa da 

Feira da Lua com feirantes do município. Parabeniza os munícipes e a 

Secretaria de Educação e Cultura pela feira. Dando início à Ordem do 

Dia, referente ao Projeto de Lei nº 009/2022 foi colocado em 

discussão e 2ª votação do qual foi aprovado por todos. O Vereador 

Edigar pediu dispensa da 3ª votação, todos concordaram. Na 

sequência foi lido o Ofício/GP nº 83/2022 para apresentação e 

encaminhamento às Comissões do Projeto de Lei nº 012/2022. 

Súmula: "Inclui no perímetro urbano a área de terras que especifica". 

Na sequência foi apresentado e encaminhado às Comissões o Projeto 

de Lei do Legislativo nº 03/2022 de autoria do Vereador Edigar 

Henrique Leite. Ementa: “Institui no Calendário Oficial do Município 

de Leópolis, o dia 16 de março como o dia dos Colecionadores, 

Atiradores esportivos e Caçadores - CAC'S, e reconhece suas 

atividades como sendo de risco, configurando efetiva necessidade e 

exposição à situação de risco à vida, conforme os termos do artigo 10 

da Lei Federal nº 10.826 de 2003.” Na sequência foi apresentado o 

Requerimento nº 08/2022 da autora Vereadora Sandra Meires dos 
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Santos. Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal, que seja estudada a possibilidade de fazer 

uma reforma do Ginásio de Esporte do Distrito de Jandinópolis com 

construção das Arquibancadas e de um Bar.” Encerrada a leitura, o 

requerimento foi colocado em discussão do qual a Vereadora Sandra 

explicou que não tem grade de proteção e com a diminuição da 

pandemia, as pessoas voltam a fazer torneios. Encerrada a discussão, o 

requerimento nº 08/2022 foi colocado em votação do qual foi 

aprovado por todos. Na sequência foi apresentado o Requerimento nº 

09/2022 do autor Vereador Edigar Henrique Leite. Súmula: 

“Requeiro, ouvido o Plenário, que seja solicitado ao Senhor Prefeito 

Municipal, que seja estudada a possibilidade de retorno em nosso 

município do programa Proerd, (Programa educacional de resistência 

as drogas e a violência).” Encerrada a leitura, o requerimento foi 

colocado em discussão do qual o Vereador Edigar explicou que o 

Prefeito de Sertaneja trouxe PROERD. Falou que foi aluno do 

Professor Cassiano, que essas palestras são para livrar alunos jovens 

das drogas. Encerrada a discussão, o Requerimento nº 09/2022 foi 

colocado em votação do qual foi aprovado por todos. Na sequência foi 

apresentado o Requerimento nº 10/2022 do autor Vereador Waldecy. 

Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, que seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal, que seja estudada a possibilidade de providenciar 

Placas de Identificação das ruas do Povoado Primavera”. Encerrada a 

leitura, o referido requerimento foi colocado em discussão do qual o 

Vereador Waldecy explicou que os munícipes do Povoado Primavera 

fazem compras e quando o pessoal de Cornélio vai entregar fica 

perdido. Encerrada a discussão, o Requerimento nº 10/2022 foi 

colocado em votação do qual foi aprovado por todos. E não havendo 

mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Waldecy encerrou 

os trabalhos.  


